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AJZAERTY| cevvvvvrevrene e 7 200 3.7 3.7
b I B ¢ 8 198 3.3 3.3
AP ZBAGE] 2R ceevererrrrrrneen 9 54 0.9 0.9
E D] cervreeerererme e 10 24 0.4 0.4
FUZE o 11 278 4.6 4.6
o 12 209 3.7 3.7
SE2H(BE) covevrrerrrrrnei 13 11 0.2 0.2
JIEF ceeveeeemmmeruiii i 81 4 0.1 0.1
QALE wvvvvrmrrrmr e 88 4 0.1 0.1
OSSO it 1000 142 23 23
2 Al 6,069 100.0 100.0
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[H12=018] aab0_2

[H&%] [RE] DOAIE - SH

Hegt 23 Ba=gt gle HAE SEHME
2A2E e 1 279 4.6 4.6
S R I P 2 253 4.2 4.2
BHOY i 3 925 15.2 15.2
E e B T PP R PR TTRTTRPS 4 1,412 23.3 23.3
O A TI R oeevvvmerrmmme i 5 627 10.3 10.3
EHO_II‘.;FN/}\}ngEEF ................................. 6 418 6.9 6.9
e P 7 305 50 5.0
RITRET| oeevvvnrrerrmnmne s 8 363 6.0 6.0
ey = = R T R 9 88 1.4 1.4
EIRR| cevvervrrerreerri 10 36 0.6 0.6
2 T P 11 536 8.8 8.8
o P PR 19 483 8.0 8.0
SE2H(FEZE) cervenvenvnmmmiii 13 10 0.2 0.2
JIEF cevve e 81 4 0.1 0.1
QA C} woveennrecnscnuneriiniiiniiii i 88 28 0.5 0.5
DS Ch it 1000 302 50 50
2 Al 6,069 100.0 100.0
A20l A= M, =2 HE Lis= dlle =720IR? A U8L2=R7

[B1=018] ab1_1

[BEY] D0 =40 - HHM

Hegt 23 Bla=gt gle HAE SEHME
OJ O L] wevereermemseeenne i 1 831 13.7 13.7
OFE K| wevereermemsmmrmme i 2 188 31 31
RITD e 3 3,380 55. 557
AALD o 4 37 0.6 0.6
ST, JFE ceeeeereereinei i 5 315 52 52
HE AMERl 6 8 0.1 0.1
SIFA BHZ e 7 1,175 19.4 19.4
BFLFL! coeervini 9 5 0.1 0.1
] T PP 10 6 0.1 0.1
AAHE oeeeevemmmernni 11 5 0.1 0.1
AHE 12 1 0.0 0.0
EHOL 13 3 0.0 0.0
OIE Ul AF RITL eveeniieiiii i, 14 6 0.1 0.1
WS MHPS oecevvrevnrremmmeriiniinii i, 16 1 0.0 0.0
E=1 1 P 17 2 0.0 0.0
OB cevvermre i 19 3 0.0 0.0
P e I T T T PR 24 1 0.0 0.0
DS Ch it 1000 102 1.7 1.7
2 Al 6,069 100.0 100.0
[#4:018] ab1_2

[H2a9] DO Ol=AD) - SH R

Hagt 43 Mgt Sl HAE FESHMJE
QH O | ceveevmrrmmmeeemnrei i 1 965 15.9 15.9
OFBH K| ceveeevmsemmmeremnmeiiin e 2 294 3.7 3.7
[ 3 1,397 23.0 23.0
AALD 4 148 2.4 24
@, = 5 781 12.9 12.9
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He age 6 36 0.6 0.6
gxl.}\—l BHJE:‘ .......................................... 7 1’926 317 3‘]
/'ll ....................................................... 8 ‘I OO O O
o] LI 9 3 0.0 0.0
OHO|_| .................................................... ‘IO 22 04 04
/'iIHH .................................................... ‘I‘] 4 O‘] O‘]
ALE 12 2 0.0 0.0
_‘?__DLLE! ................................................. 13 3 OO OO
OlE-IljJAF il_l__'_l ....................................... 14 ‘IO 02 02
DLETZ'Q‘IL' .............................................. 15 ‘I OO OO
SEF[H Ll ................................................. 17 2 OO OO
ii_lg- 9HH|. ............................................. 18 2 OO OO
Ol_\:lL .................................................... 19 2 OO OO
i!-% /IiI/\oHLé! .......................................... 20 2 OO OO
_$_|:|H .................................................... 2‘] 3 OO OO
Ol.E O-I% ............................................. 22 2 OO OO
NERa 23 1 0.0 0.0
g;l\l:l. .................................................... 88 41 07 07
_‘?_%l‘;’!’ ................................................. ‘IOOO 49‘] 8‘] 8‘]
gl 6,069 100.0 100.0
[#14:012] aa6l_1

[pa2] [RE] DO Ql=arn) - X

Hagt &9 B =g Bl HAE SSHME
O-ID-I Ll ................................................. ‘I 831 13 7 137
OH:H Il ................................................. 2 188 3 ‘] 3‘]
'__l__rl .................................................... 3 3’386 558 558
/£|}\OHL_.| ................................................. 4 37 06 06
gxl.}\—l 6HJE:‘ .......................................... 7 1’175 194 194
/'\_l ....................................................... 8 5 O‘] O‘]
Ol/gal__rl .............................................. ‘IO 6 O‘] O‘]
Ol.E /liItIH ............................................. ‘I‘] 6 O‘] O‘]
I'_lal .................................................... 72 6 O‘] O‘]
_‘?_%l‘;’!’ ................................................. ‘IOOO 102 17 ‘]7
2 6,069 100.0 100.0
[B14=0|8] aab1_2

[HeAdH] [RE] 12 o=A0 - SHM

Hagt €9 =gt Bl = HEE SSHME
O-ID-I Ll ................................................. ‘I 965 159 159
OH:H Il ................................................. 2 224 37 37
il__rl .................................................... 3 1’408 232 232
/lil}\oHLE! ................................................. 4 148 24 24
gxl.}\—l BHJE:‘ .......................................... 7 1’967 324 324
/'\_l ....................................................... 8 4 O‘] O‘]
Ol/gal__rl .............................................. ‘IO 22 04 04
Ol.E /liitIH ............................................. ‘]‘] 7 O‘] O‘]
I'_lii-l .................................................... 72 5 O‘] O‘]
leI. .................................................... 81 7 O‘] O‘]
_‘?_%l‘;’!’ ................................................. ‘IOOO 490 8‘] 8‘]
2 6,069 100.0 100.0
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70 _E_ ................................................... 70 17 03 03
7‘] _E_ ................................................... 7‘] ‘I OO OO
73 _E_ ................................................... 73 ‘I OO OO
75 _E_ ................................................... 75 4 O‘] O‘]
79 _E_ ................................................... 79 ‘I OO OO
80 _E_ ................................................... 80 15 02 02
90 _E_ ................................................... 90 198 33 33
96 _E_ ................................................... 96 ‘I OO OO
‘IOO _S_ ................................................. ‘IOO 8 O‘] O‘]
105 _S_ ................................................. 105 ‘I OO OO
110 _S_ ................................................. 110 3 OO OO
120 _S_ ................................................. 120 584 96 96
130 _S_ ................................................. 130 6 O‘] O‘]
135 _S_ ................................................. 135 2 OO OO
140 _S_ ................................................. 140 3 OO OO
14‘] _S_ ................................................. 14‘] ‘I OO OO
150 _S_ ................................................. 150 53 09 09
160 _S_ ................................................. 160 ‘I OO OO
170 _S_ ................................................. 170 3 OO OO
180 _S_ ................................................. 180 276 45 45
188 _S_ ................................................. 188 ‘I OO OO
190 _S_ ................................................. 190 3 OO OO
200 _S_ ................................................. 200 4 O‘] O‘]
205 _S_ ................................................. 205 ‘I OO OO
2‘]0 _S_ ................................................. 2‘]0 24 04 04
220 _S_ ................................................. 220 5 O‘] O‘]
230 _S_ ................................................. 230 3 OO OO
240 _S_ ................................................. 240 282 46 46
_l?_%l__i ................................................. 8888 224 37 37
A 6,069 100.0 100.0
[21=~0/5] aaab3

[(H=EH] [RE] 222 o2 B2 AR

Hegt &9 gk ge HUE FEHME
Q@EI. ................................................. 1 168 28 28
302 0|k 2 1,175 19.4 19.4
SO ~1AI2F O] BF ceevvveervrenreeiiienniiieens 3 1,558 057 057
TAIZE~2AIZF O] BF coevvreervrennneeeniiinnieeninen 4 1,692 27.9 27.9
DAIZF O] AF veevrneeerreiinereiiteen it 5 1,252 20.6 20.6
_?_%Cl- ................................................. 8888 224 37 37
2l 6,069 100.0 100.0
A= O JsE SwilA Mg B2 AHal2 008 LiEE & JQUR?
[#42:015] a64

[(HaEH] st Sy JHRIAQl (Hat B

Hegt &9 gk ge HUE FEHME
NS T U 1 164 07 27
jI.J‘:IJ 6‘_|>E|. ............................................. 2 2’226 367 367
EC:):{ O‘_}@-C}. .......................................... 3 3’647 601 601
_‘?_%%l- ................................................. ‘IOOO 32 0.5 05
2l 6,069 100.0 100.0
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[H2=0lE] ab5_7

[HadH] Z0lot= 12 - 0l

Hagt 89 B gt Bl HAE SaHMdE
jg [:|. ................................................. 1 1’345 222 222

O|. |[:|. ................................................. 1000 4’724 778 778
SHA| 6,069 100.0 100.0
[HZ4=012] ab65_8

[BAAY] Z0t6ls B2 - WS

Hagt 89 B gt Bl HAE SaHMdE
jg [:|. ................................................. 1 2’903 478 478

O|. |[:|. ................................................. 1000 3’166 522 522
SHA| 6,069 100.0 100.0
[814012] a65_9

[B:49] Z0t6l= B2 - Dl

Haygt 89 B =~ gt oI HAE SSHME
B = T L PR 1 446 7.3 7.3
OFLICF +vvvee- e s 1000 5,623 92.7 92.7
SHA| 6,069 100.0 100.0
[HZ4=018] a65_10

[B:AHY] Z0t5ts 2 - IS

Hagt 89 B gt Bl HAE SaHMdE
jg [:|. ................................................. 1 775 128 128

O|. |[:|. ................................................. 1000 5’294 872 872
SHA| 6,069 100.0 100.0
[B14=0|15] a65_11

(B8] Zoiots U= - 3¢

Haygt 89 B =~ gt oI HAE SSHME
T 1 67 1.1 1.1
OLICH - 1000 6,002 98.9 98.9
SHA| 6,069 100.0 100.0
[B14=012] ab5_12

[B:49] Z0t6l= 2 - 22

Haygt 89 B =~ gt HIG HAE SSHME
B = T L PR 1 240 4.0 4.0
SHA| 6,069 100.0 100.0
[B14=0|18] a65_13

[B4T] Z0i6l= B2 - S M

Haygt 89 B =~ gt HIG HAE SSHME
B = T L PR 1 499 82 82
OFLJCF cevveevremmeeneiniiii s 1000 5,570 91.8 91.8
SHA| 6,069 100.0 100.0
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sy Mgt wE HUE  SEHME

................................................. ‘I 83 14 14
................................................. ‘IOOO 5’986 986 986
6,069 100.0 100.0
E] a65_15
H] ZE0lol= U= - 24
s Magt  wg HHE  SSHME
1 37 0.6 0.6
1000 6,032 99.4 99.4
6,069 100.0 100.0
2] aB5_16
] Z0lts B2 - 28
s Magt  wg HUE  SEHME
................................................. ‘I 479 79 79
................................................. ‘IOOO 5’590 921 921
6,069 100.0 100.0
E] a65_17
H] ZE0lol= U= - &2
sg Magt  wg HHE  SSHME
1 324 5.3 5.3
1000 5,745 94.7 94.7
6,069 100.0 100.0
2] a65_18
d] Z0lole s - = At
s Magt  wg HUE  SEHME
................................................. ‘I 628 103 103
................................................. ‘IOOO 5’441 897 897
6,069 100.0 100.0
Z2] a65_19
H] ZE0lot= M= - A
s Magt  wg HHE  SSHME
1 158 2.6 2.6
1000 5,911 97.4 97.4
6,069 100.0 100.0
Z] a65_20
2] Z0lole U= - 2
&89 B~ gt Bl HAE SSHME
1 188 3.1 3.1
1000 5,881 96.9 96.9
6,069 100.0 100.0
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=1
H] Z0tots WS - MIAHA

s Magt  wg HUE SEHME
................................................. ‘I 307 5‘] 5‘]
................................................. ‘IOOO 5’762 949 949
6,069 100.0 100.0
Z] a65_22
H] Z0tots W2 - MAHKXI2
sg Magt  wg HHE  SSHME
1 118 1.9 1.9
1000 5,951 98.1 98.1
6,069 100.0 100.0
2] aB5_23
H] Z0tols W2 - AlaI23}
s Magt  wg HUE  SEHME
................................................. ‘I 205 34 84
................................................. ‘IOOO 5’864 966 966
6,069 100.0 100.0
E] ab5_24
H] Z0lol= U= - 22
Hg Magh  ug HUE  SEHME
1 201 3.3 3.3
1000 5,868 96.7 96.7
6,069 100.0 100.0
2] aB5_25
%] Zofots DS - 5ts
&89 B gt Bl HAE SaHMdE
................................................. ‘I 356 59 59
................................................. ‘IOOO 5’713 941 941
6,069 100.0 100.0
Z] aB5_26
H] ZE0lol=s U= - M=
s Magt  wg HUE SEHME
................................................. ‘I 435 72 72
................................................. ‘IOOO 5’634 928 928
6,069 100.0 100.0
Z] a65_27
H] ZE0tots A2 - KRS
s Magt  wg HHE  SSHME
1 289 4.8 4.8
1000 5,780 95.2 95.2
6,069 100.0 100.0
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%] Z0iots 1S - B
Hg Magh  ug HUE  SEHME
1 42 0.7 0.7
1000 6,027 99.3 99.3
6,069 100.0 100.0
2] aB5_37
H] Z0loles U= - M=
s Magt  wg HUE  SEHME
................................................. ‘I 49 08 08
................................................. ‘IOOO 6’020 992 992
6,069 100.0 100.0
Z] aB5_38
d] Z0lol= S - JIAH
s Magt  wg HUE  SEHME
................................................. ‘I 89 15 15
................................................. ‘IOOO 5’980 985 985
6,069 100.0 100.0
E] a65_39
H] ZE0lot= W= - &
s Magt  wg HHE  SSHME
1 45 0.7 0.7
1000 6,024 99.3 99.3
6,069 100.0 100.0
£] a65_40
3] Zotots B2 - £2
Hg Hagh  ug HUE  SEHME
1 47 0.8 0.8
1000 6,022 99.2 99.2
6,069 100.0 100.0
E] ab5_41
H] ZE0lol=s =2 - H=E
s Magt  wg HHE  SSHME
1 173 2.9 2.9
1000 5,896 971 97.1
6,069 100.0 100.0
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ﬁ%% ................................................. 25 ‘] OO OO
g_g_/\l/éﬂ .............................................. 26 ‘] OO OO
%XFE' ................................................. 27 ‘] OO OO
$—f—§‘ éi 8‘1}\[1'. ...................................... 88 166 27 27
EI_C"_El. ................................................. 9‘] ‘]3 02 02
L—l_C'l_ E‘%F[:I' ............................................. 92 ‘] OO OO
EED)J“:I. .............................................. 99 206 34 34
_‘?_%lél- ................................................. ‘]OOO 50 08 08
Al 6,069 100.0 100.0
[H4=018] a79_2

[HEEA] O2 XY0l dio 256 24 - SHM

Hagt &9 gt Bl HAE SEHAE
O BEEE veevrerrneenraererirniiiaasraerien e aeeraeines 1 646 10.6 10.6
§rEH-_L:.J; 9|.E jl.Ung ................................ 2 85 14 14
_?._jH tcl>|-_g_ _2_91 ...................................... 3 945 156 156
OF2HIQ|E QU | rvveerrrrvrreernnneeenmnnneannnns 4 753 12 4 12 4
E_E_/c\!jl‘ .............................................. 5 707 116 116
BES| tetiiit e e 6 130 21 21
L2 O] 2 ceverrreerrrnnn et e 7 1,593 26.2 26.2
DB I e 8 3 0.0 0.0
BH A coeeeeee et e e e 9 11 0.2 0.2
A B veen et 10 21 0.3 0.3
BERFAL vt tee et e 12 1 0.0 0.0
MY T[S wvevvrerreerernnniiean et 13 1 0.0 0.0
E = 15 ) 0.0 0.0
e = . PP 17 1 0.0 0.0
QP verrneeeree e 18 4 0.1 0.1
T PR 19 ) 0.0 0.0
T R PP 21 1 0.0 0.0
ATE ettt e o5 1 0.0 0.0
T o8 3 0.0 0.0
TR N B 29 ) 0.0 0.0
EALE AFCES] coviiiiiiei e 30 1 0.0 0.0
e 31 ) 0.0 0.0
HSYE0| KL OF LEQS 2 coevereenen 32 1 0.0 0.0
AL Db ceeeerieeiie e e 33 1 0.0 0.0
_‘?’_é@- Jél g'lAEl. ...................................... 88 106 17 17
TAELLH veevvennnenneeereeitii e eee et e 91 1 0.0 0.0
EE;\{){EF .............................................. 99 222 37 37
DS EF ettt 1000 823 13.6 13.6
Al 6,069 100.0 100.0
[B12=018] aa79_t

[H=4dH] [RE] T2 XIY0l HloH =6t A - W
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Hagt &9 gt Blc HAE SEHAE
O BFEE veevverrnernraererirniiieasraerirs e aaeraeines 1 1.211 20.0 20.0
§EH-_E;9|;E]|;%I-){§ .................................. 2 75 12 12
=B TE 3 1,056 17.4 17.4
OI.EHI.O|EOE|3-I a| .................................. 4 468 77 77
D = | 5 459 7.6 76
SH oo 6 145 2.4 2.4
'_'é:O|_g_D|» .............................................. 7 2’134 352 352
_l‘:_/\-l_?;l- ................................................. 8 41 07 07
B A L A ceereeiin et e 9 11 0.2 0.2
D DA[AD cereereee e 10 1 0.0 0.0
DIEF weevvrmnneeneeeieet et e 77 46 0.8 0.8
‘:'és\_l- Jél g'lAEl. ...................................... 88 166 27 27
EE%‘AEI‘ .............................................. 99 206 3 4 34
_‘?_%%l- ................................................. ‘IOOO 50 08 08
Al 6,069 100.0 100.0
[B12=018] aa79_2

[He=4dH] [RE] T2 XG0l HioH =6t A2 - SEHW

Hagt &9 BHa=gt Bl = HEE SSHME
%il.j‘l;l- ................................................. ‘] 646 106 106
é[H&:ﬁal.Ejl.%éi .................................. 2 85 14 ‘]4
E=p T 3 945 15.6 15.6
0|’§H|’O|E%j-| a| .................................. 4 753 124 ‘]24
EI—E—/&F]F .............................................. 5 707 ‘]‘]6 ‘]‘]6
SHRL oo 6 130 2.1 2.1
‘_-:O|_g_jl_|- .............................................. 7 1’593 262 262
l:}\—I_T‘lll- ................................................. 8 2‘] 03 03
[ R 9 2 0.0 0.0
leI. .................................................... 77 36 06 06
$—f—§‘ 751 8‘1}\[1'. ...................................... 88 106 17 ‘]7
EED)J“:I. .............................................. 99 222 37 37
_‘?_%%F ................................................. ‘]OOO 823 136 ‘]36
Al 6,069 100.0 100.0
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RECODE:- CREATE

—
—

[T (% 1
I 4 00
B O [E
02 0 fob

—

]

compute

—
—

[T (% 1
I 4 00
B O [E
02 O fob

—
[a—

recode

7
v7
[CRE] EHMIXHON &= (202128

V7 =v7_1+Vv7 2+ v7 . 3+v7_4+1 9 (202l).

12
aal?2
[RE] (XF2] D&EO| Ot T2 XS0l &0 A2 F2R) 2HE XS

al2_1 (71112141516 17 18 19 20 25 26 27 28 29 30 31 33 34 37 38 40
41 43 46 47 49101 102 105 106 107 108 111 112 113 115117 118 119 120 122=7)
(21 23 35 42 44 48 104=8)(13 24 45 50 103 114=9)(56 64=10)

(69 74 75 84 85 87 89 95 205 206 207 211=11)(66 71 210=12)

(59 55 96 202=13)(52 60 63 73 209 212=14)(51 53 54 57 58 61 62 65

67 68 70 72 76 78 79 80 81 82 83 86 88 90 92 93 94 97 98 201 203 204=15)
(32363999 110 116 121=16)(else=copy) into aal2_1.

value labels aal12_1.

NZ
Sk
a2
el
o=
CH&

OCONOOTA~WwhN —

o2t A
oA
Ol=

Jn
ne

1o fol
I

M T A

o

to

oo bW
ey

100

10

—
—

[T rE 0
4> > oo
> e
02 0 fol

—
[—

compute

e
i
=}
o

A
1S
In

In A
o]
[w]

S LHAIEHS
=W
Sceltietdl et

010
i

15
aalb_2
[CRE]

aalb_2=al1b5_2.
if (a15_1=1) aal5_2=a15_2+12.
if (a15_2=88 | a15_2=1000) aa15_2=1000.

2k

A2

aalb_b
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[H==&™H] [CRE] JI&AIZ

compute aalb_b=alb_5.
if (a15_5=88 | a15_5=1000) aa15_5=1000.

[H2=0lE] aalb

[Bi=&H] [CRE] #=THAIZ}

if (a15_1=1) aal15=(a15_5*60+a15_6) — (a15_2+60+a15_3).

if 5_1=2) aa15=((a15_5+12)*60+a15_6) — (a15_2+60+al15_3).
f

f

H%] [RE] oIF B3 =HAIZ

— o« T

recode aal5 (0 thru 299=1) (300 thru 359=2) (360 thru 419=3)
(420 thru 479=4) (480 thru 1080=5) (else=copy) into aaals.

value labels aaalb.

1 5AIZH Olgt

2 SN2+ - BAIZ2F
3 BAIZI=7AlZF
4 TAZH-8AlZt
5 8AIZH Ol &

8888 3¢

[Eaes] 27

[H1==015] aa27_1

[Bi~22] [RE] QHU 018 EE - HEM
[H1==015] aa27_2

[H+&Z] [RE] AHW 018 % - SR

recode a27_1 a27_2 (10 thru 15=10) (21=1) (27=4) (19=5) (20=8)
(16 17 18 22 25=89) (else=copy) into aa27_1 aa27_2.

value labels aa27_1 aa27_2.
S22 M

TV CHAIE D]

oYl A E

=2ctel ALY

22t0 s5/us

E-mail

ME

=353|/2HH

sl

10 QIS Sa(Hst/eteh)Ais 24
88 JIEH/ It 22
1000 SSE/HIHS

O ONOOTDd~wWwhN —

[2&¥3] 30 31 32 33
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internet

recode

compute

[
[

recode

4 4>
> <o
02 Ol

e

internet
[CRE] o4l

==

A
== pS|

o T

=& recode 2 compute UHES Soll M= HE-,
a30_1 to a30_7 a31_1 to a31_6 a32_1 to a32_7 al33_1 to a33_6 (1=1)(else=0)

into aa30_1 to aa30_7 aa31_1 to aa31_6 aa32_1 to aa32_7 aa33_1 to aa33_6.

a30_1 to a30_7 a31_1 to a31_6 a32_1 to a32_7 a33_1 to a33_6 (7 9 = 1000)
(else=copy) into ab30_1 to ab30_7 ab31_1 to ab31_6 ab32_1 to ab32_7
ab33_1 to ab33_6.

internet=sum(aa30_1 to aa30_7, aa31_1, aa31_3 to aa31_6,
aa32_1 to aa32_7, aa33_1 to aa33_6).

net
[RE]

internet (0 thru 9=1) (10 thru 13=2) (14 thru 19=3) (20 thru 25=4) into net.

=

eIeYl =

value labels net.

3

=P

ssoly

Moo —

=<
==

—

[T (% 1
I 4 00
B 9 [E
02 O fob

[a—

—

[T (% 1
I 4 00
B O [F
02 0 fob

—/

TE (%
1 4>
Wz 2
02 O

recode

value labels aa44_1

43
aa43
[RE] OIJF AIZEE 20| ELHE AL

a43 (11=5)(21 7 10=4)(22 12=3)(23 13=1)(6 66 20 99=1000)(else=copy) into aa43.

e labels aa43.

N BREE I LD

44
aad4_1
[RE] OGIJIAIZIS ELH

rr

0

B
|

2 H T
aa44_ 2
[RE] OIDIAIZES 2 U SH

ad4d_1 ad4d_2 (44=2) (75=4)(59=6)(61 63 57 40 24 20 22 39 55 60 64 72 78=7)
(56=53)(36 23 31 42 45 76 47=19)(30 66 70=21)(38=25)(49 37 73 74 79 65
67 68 69 33 26 41 43 28 29 46 50 51 53 80 82 71 62 48 58 52=89)

(34 35 = 27)(54=1000)(else=copy) into aa44_1 aad4_2

rr

0

-
|

aa44. 2.
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OR @ Jor
£

08
03
i

©O~NOO AN —
z
Q0

11 BHsp I

12 =%

13 HICl2Y

14 uwsl, 44, 8 s
15 PCH¥

16 AE

17 B2 E

18 S&O0ILE =01
19 JHAl

21 <%

25 SANA

27 s7E/FFE/2SE
32 st

89 JIEt

99 it/ =22k

1000 £s¥

[2stiS] 45

[H2=0lE] aa45_1

[Bl=4dd] [RE] &FEW F2 BtUE=E &4 - HHW
[H2=0|E] aa45_2

[Bl=4dd] [RE] &FEW F2 BtUE &4 - SHM

recode a45_1 adb_2 (44=2) (75=4)(59=6)(61 63 57 40 24 20 22 39 55 60 64 72 78=7)
(56=53)(36 23 31 42 45 76 47=19)(30 66 70=21)(38=25)(49 37 73 74 79 65
67 68 69 33 26 41 43 28 29 46 50 51 53 80 82 71 62 48 58 52=89)
(34 35 = 27)(54=1000)(else=copy) into aa45_1 aa45_2.

value labels aa45_1 aa4b5_2.

S

N 0R oA Jo
oy
o 0

ot
0

Al CH
- o

WAEZE A

OO NOOTDd~wWwN —

10 o

11 2t

12 =&

13 HICI2e

14 uwsl, 44, 28 s
15 PC¥

16 AB
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17 EoH

18 S&0ILt =0IH

19 JHAl

21 &7&

25 =EM&l

27 sRE/ERE/2SE

32 s&

89 JIE}

99 gitH/ 2220

1000 R8¢

(28 5] 60

[H=018] aab0_t1

[H=&Y] [RE] DOIAE - X H Y
[H=018] aab0_2

[H2&Y] [RE] DOIAIE - SH Y
recode a60_1 aB60_2 (14=3)(15=2)(19=7)(20 21 16 17 18=81)(else=copy)

into aa60_1 aab0_2.

value labels aa60_1 aa60_2.

ol WAl
CH QI 2t I/ AL S A4 &t
A2
&2 2H
A1 2= 2H
ZEH
X =
2=
= 2H
J|Et
it
22UC

1000 22

=]

O ONOOThd~WwWwhN —

—
—

61
aabi_1
[RE] DBl 2

[T (% 1
1> 4 00
m 9 [E
02 O fo

[a—

-~

—

i

o -

M

—

g g

[a—

aabl_2
[RE] 18I

ab1_1 a61_2 (
(20 21 22 25=

4 4>
> o
02 0
10
i

a0 -

=8)(12 13=5) (14=3)(15 16 18=11)(17 19 23 24=72)
1)(else=copy) into aa61_1 aab1_2.

e

recode 9
8

value labels aa61_1 aab1_2.
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OFtH X
Sk
Spuqs
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W~ = =
— N o
Moo

40 In o ox
0

(<o}
(<o}
Clpw
0l0 =
)

—
—

63
aab3
[CRE] 2292 ot2 Hz HatAIZH (BeZ2

[T (% 1
I 4 00
B O [F
02 0 foi

—
[a—

ror

&)

[

compute aab63 = ab3_1 * 60(&) + aab3_2

] aaab3
[RE] 222 ot= B2 HatAlIZ

recode aa63 (0=1)(1 thru 29=2) (30 thru 59=3) (60 thru 119=4)
(120 thru 240=5)(else=copy) into aaab3.

value labels aaab3.
1 OtstCh

2 30= 0|8+

3 30=~1Al2F 018t
4 1AI2t~2A12F O] 8¢
5

8

4 4>
[t
02 0l

g e

2AI2F Ol &

—

[T (% 1
I 4 00
B 9 [F
02 O fob

—

compute a66_as1=0.
compute a66_as2=0.
compute a66_as3=0.
compute a66_as4=0.
compute a66_as5=0.
compute a66_as6=0.

a66_4~=1000) a66_asi=1.

f (

if (a66_4_1~=1000) a66_as2=1.
if (a66_4_2~=1000) a66_as3=1.
if (a66_4_3~=1000) a66_as4=1.
if (a66_4_5~=1000) a66_as5=1.
if (a66_4_7~=1000) a66_as6=1.

compute ab6_as=ab6_as1+ab6_as2+ab6_as3+ab6_as4+ab6_as5+ab6_ash.

if ((2a66<3 | aa66=1000) & (a66_4=1000 & a66_4_1=1000 & a66_4_2=1000 &
a66_4_3=1000 & a66_4_5=1000 & a66_4_7=1000)) a66_as=9999.
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if ((aa66=3 | aab6=4) & (a66_4=1000 & a66_4_1=1000 & a66_4_2=1000 &
a66_4_3=1000 & a66_4_5=1000 & a66_4_7=1000)) a66_as=0.

6
CRE] Stt= DtelAlIZ

at Ha= recode & compute UE S Soll MHE BHA,

compute ab6_at1=a66_4
compute ab6_at2=a66_4_1
compute ab6_at3=a66_4_2.
compute ab6_at4=a66_4_3.
compute ab6_ats=a66_4_5.
compute ab6_at6=a66_4_7.

if (a66_4=1000) a66_at1=0.
if (a66_4_1=1000) a66_at2=0.
if (a66_4_2=1000) a66_at3=0.
if (a66_4_3=1000) a66_at4=0.
if (a66_4_5=1000) a66_at5=0.
if (a66_4_7=1000) a66_at6=0.

compute ab6_at=a66_at1+ab66_at2+ab6_at3+ab6_at4+a66_atb+ab6_atb.

if ((2a66<3 | aa66=1000) & (a66_4=1000 & a66_4_1=1000 & a66_4_2=1000
a66_4_3=1000 & a66_4_5=1000 & a66_4_7=1000)) a66_at=9999.

if ((2a66=3 | aa66=4) & (a66_4=1000 & a66_4_1=1000 & a66_4_2=1000 &
a66_4_3=1000 & a66_4_5=1000 & a66_4_7=1000)) a66_at=0.

6
CRE] OIMsS 2ot

recode 2t compute W& S Soll MEE HLL,

o
o)
=2
o
(2]
F.‘E
Fll'

compute a66_bs1=0.
compute a66_bs2=0.
compute a66_bs3=0.
compute a66_bs4=0.
compute a66_bs5=0.
compute a66_bs6=0.
f (a66_6_1~=1000) a66_bs1=1.
f (a66_6_3~=1000) a66_bs2=1.
f (a66_6_5~=1000) a66_bs3=1.
if (a66_6_7~=1000) a66_bs4=1.
f (a66_6_9~

f (a66_6_1

N

=1000) ab6_bs5=1.
1~=1000) a66_bs6=1.

compute ab6_bs=a66_bs1+ab6_bs2+ab6_bs3+ab6_bs4+ab6_bs5+ab6_bs6.

if ((aa66=2 | aa66=3) & (a66_6_1=1000 & a66_6_3=1000 & a66_6_5=1000 &
a66_6_7=1000 & a66_6_9=1000 & a66_6_11=1000)) a66_bs=9999.

if ((aab6=1 | aab6>3) & (a66_6_1=1000 & ab6_6_3=1000 & a66_6_5=1000 &
a66_6_7=1000 & a66_6_9=1000 & a66_6_11=1000)) ab6_bs=0.

[
[

0IS] a66_bt
23] [CRE] OIXs 2relAl2t

A
=
A
=

e
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a66_bt H= recode & compute S Soll MEE B,

compute ab6_bt1=a66_6_
compute ab6_bt2=a66_6_
compute ab6_bt3=a66_6_
compute ab6_bt4=a66_6_
compute ab6_bth=a66_6_
compute ab6_bt6=a66_6_

IT ({a
a

a

a
a

f (a66_6_1=1000
f (a66_6_3=1000
f (a66_6_5=1000
if (a66_6_7=1000
f (a66_6_
f (a66_6_

— O N O W —

1.

a66_bt1=0.
a66_bt2=0.
a66_bt3=0.
a66_bt4=0.

N

9=1000) a66_bt5=0.
11=1000) a66_bt6=0.

compute ab6_bt=a66_bt1+ab66_bt2+a66_bt3+ab6_bt4+ab6_bt5+ab6_bt6.

if ((aa66=2 | aa66=3) &
a66_6_7=1000 & ab6_6_
if ((aa66=1 | aa66>3) &
a66_6_7=1000 & ab6_6_

compute

(&)

6_6_1=1000 & a66_6_3=1000 & a66_6_5=1000 &
000 & a66_6_11=1000)) a66_bt=9999.
6_6_1=1000 & a66_6_3=1000 & a66_6_5=1000 &
000 & a66_6_11=1000)) a66_bt=0.

a

a

O —~ ©
SN ©) I

ab6_cs

[CRE] = M2t

ab6_cs=ab6_as+ab6_bs.

IF (a66_as=9999 | a66_bs=9999) a66_cs=9999.

ab6_ct

[CRE] & Q28

compute a66_ct=a66_at+ab6_bt.
IF (a66_at=9999 | ab66_bt=9999) a66_ct=9999.
[2gdHs] 71
[H2=0lE] aa71_1
[H=&Y] [RE] (OIEHIOIE ol H<R) ol OIZ2HI0IE SF-F UM
[H4~018] aa71.2
[H2=&Y] [RE] (OIEHIOIE ol HR) ol OIZ2HI0I1E SF-FH M
[H2=0lE] aa71_3
[H=&Y] [RE] (OIZHIOIE ol H<R) ol OIZ2HI0I1E SF-MY W
recode a71_1 a71_2 a71_3 (23=10) (104=103).
(72628293351=1)(3689 101522 24 36 41 46 47 48
49 55 56 58 61 62 63 65 75 82 83 84 89 90 93 114=2)
(2411 19535467=3) (576=4) (1121417 18 21 25 27 31 32 35 37
384052 707172107 108 115 116=5) (13=6)
(16 20 30 34 39 42 43 44 45 59 60 64 66 68 69 73 74 78 79 80 81 85 86 87 91 92
94 95 96 97 98 99 100 101 102 103 105 106 109 110
111 112 113 117=7) (else=copy) into aa71_1 aa71_2 aa71_3.
value labels aa71_1 aa71_2 aa71_3.
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ISR=PN

Sels
ENE
e

S SEE
HrERCH
It

000

=1
=]

oct
o g

o
e

—

79
aa79_1
[RE] C+Z X0l Hldh

[E—

=5t H-
=

[T (% 1
I 4 00
B O [F
02 O fob

—

=
e

—

g T

[a—

aar9_2
[RE] T2 XIH0l HioH & i

(8911121314 1516 17 18 20 21 22 23 24 25 27 28 29 30 31 32 33 91 92=77)
(10=8) (19=9) (26=10) (else=copy) into aa79_1 aa79_2.

4> 4>
o
02 0l

=35
et A

<

PR —
e

recode

value labels aa79_1 aa79_2.
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SUHESED
LS
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10
77
88
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SSAE

JIEf
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Hx=5
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